
1 Απριλίου 2009, Αθήνα 
Εσπερίδα:   «Ορολογία και Τυποποίηση στη Χημική Μηχανική». 
Συνδιοργάνωση : TEE - Επιτροπή Τυποποίησης ΕΛΟΤ ΤΕ-21 «Αρχές Τεχνικής 
Ορολογίας» / Πανελλήνιος Σύλλογος Χημικών Μηχανικών (Π.Σ.Χ.Μ.) –  
ΜΕ Ποιότητας και Περιβάλλοντος  
Χώρος : Αίθουσα Αντιπροσωπείας ΤΕΕ (ώρα 16:30) 
 
Σκοπός: 
Σκοπός της συνάντησης είναι να συζητηθούν τα θέματα ανάπτυξης και καθιέρωσης 
ορολογίας στον κλάδο της Χημικής Μηχανικής αλλά και γενικότερα στο χώρο των 
μηχανικών. Αφετηρία στην πρόταση για τη διοργάνωση της εκδήλωσης αυτής 
αποτέλεσε η αναδρομή στην απόδοση στην ελληνική και έκδοση από το ΤΕΕ το 1971 
του σημαντικού, για τους χημικούς μηχανικούς, βιβλίου - Unit Operations in 
Chemical Engineering (ελληνικός τίτλος «Βασικαί φυσικαί διεργασίαι χημικής 
μηχανικής») - το οποίο χρησιμοποιήθηκε για αρκετά χρόνια ως σημαντικό βοήθημα 
στις Σχολές Χημικών Μηχανικών, ενώ επίσης αποτέλεσε σταθμό για την ανάπτυξη 
και καθιέρωση της ορολογίας στη Χημική Μηχανική. Τα μέλη της μεταφραστικής 
Ομάδας ήταν: Αλιπράντης Ανδρέας, Βουγιούκαλος Στέλιος, Βρυώνης Αλέξανδρος, 
Γεράκης Ιωάννης, Δούκα-Κότσιρα Βασιλική, Κωνσταντινίδης Μιλτιάδης, 
Παπαϊωάννου Ροδ., Τσαούσογλου Παναγιώτης, Φιλόπουλος Βασίλειος.  Θα 
προσκληθούν χημικοί μηχανικοί που συνέβαλαν στην έκδοση αυτή για να 
μεταφέρουν την εμπειρία τους και τα προβλήματα που συνάντησαν, καθώς και 
χημικοί μηχανικοί που το χρησιμοποίησαν ως σπουδαστές στη δεκαετία του 70, ενώ 
θα γίνει παράλληλα προσπάθεια να παρουσιαστούν τα σύγχρονα προβλήματα που 
αντιμετωπίζονται στον ερευνητικό και στον επαγγελματικό χώρο. 
 
Οργανωτική Επιτροπή: 
Στέλιος  Βουγιούκαλος (μέλος της μεταφραστικής ομάδας) 
Κατερίνα Τοράκη (ΤΕΕ, ΤΕ 21),  
Βαγγέλης Καμαριωτάκης (ΤΕΕ, ΤΕ 21) 
Νυμφοδώρα Παπασιώπη (ΕΜΠ, ΤΕ 21) 
Νινέττα Σπηλιωτοπούλου (ΠΣΧΜ – ΜΕ Ποιότητας και Περιβάλλοντος)  
Νικόλαος Βαγιώκας  (ΠΣΧΜ – ΜΕ Ποιότητας και Περιβάλλοντος) 
Χαρά Μαντή  (ΠΣΧΜ – ΜΕ Ποιότητας και Περιβάλλοντος) 
 
 
Πληροφορίες : Τμήμα Τυποποίησης ΤΕΕ, τηλ. 210-3225094, e-mail: 
standard@central.tee.gr  
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